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XYZ, 15=97.09, 99.99 , 104.01 Parameter: XYZy,15=97.65, 100.0, 95.55 Parameter: XYZ,1=97.09,99.99 , 104.01 Parameter: XYZy,15=97.65 , 100.0,, 95.55 Parameter:
Ago= 25 u0- a9 Yio ypt Bio vip&Name A= 25 B10- 8 Yio 1004 B1o  v;9& Name Ay10= 25 & 30~ 81 119 Va0 1004 $10 Yio& Name Ay 10= 2,5 830~ 3019 Yao 1004 Br10 vy9& Name
| By = 2,58, (b~ by Yio Lichtart P60 Byo= 2,58, (byy = byy0) Yio 93 Lichtart P55 B, 10= 2,58, (b 10~ by 10 Y10 Lichtart P60 By 10= 258, (by 10~ by 019 Yo 93Y;  Lichtart P55
D =" 830 = a5 [ (X10=%c) /Yol Yira6™100 Y1670 [@10= 85 [ (X9=%:) /¥3dl Y100 Yy 10 230% 85 [ (X0~ %) 1 ¥d Yira6™100 Y1670 |18330= 350 [ (X0~ %) I ad Y100 Yy 10
o D b= bzogzzxol )3 A b= 220[5 ey yéci by, =1b2b°2 [z, onl‘?] ek =1ng [z, /03/13
A= 1, by =-0, 50 T a20= + g = =0y T =1, by = 50G. a20= + Do = =0y T
> g X, = 0,000,8, = 1,000 % 2R, X.=0,000,B_ = 1,000 506 42R, X, =0,110,8, = 1,000 o 2Ry X,=0,110,8_= 1,000 50G 42R,
> Crig=[Aig*B1gT Crni=Ag+Bygl Crprad7lAL1i Byl Chga7lAy157B1 161
oo 6 OstwaldFarben (0) Ao 6 OstwaldFarben (0) Ao 6 OstwaldFarben (0) A110 6 OstwaldFarben (0) A110
2] 5 von maximalem (M)C,g 1oim t P60(> t + von maxi (M)Cpggoim t P5§> t + von maximalem (M)C,g 1oim t von maxi (M)Cpggoim t P5§> t t
Q 5 Buntwertdiagramm (A, B,() ~100 100 Buntwertdiagramm (A, B, ~100 100 Buntwertdiagramm (A, B,() ~100 100 Buntwertdiagramm (A, B, ~100 100
g = Lichtart P60, Y,, ;=100 Yy ;=0 Lichtart P55, Y, ,;=100 Yy, =0 Lichtart P60, Y,, ,i=100 Yy ;=0 Lichtart P55, Y, ,;=100 Yy, ;=0
—_— Name Bereich X, Y.\ Zy.0 X,10 Yyuo M Name Bereich X, o Y10 Zy.o %10 Yeso A 958G, Name Bereich X, Y.\ Zy.0 %10 Yyuo M Name Bereich X, Y., Z, 0 Vi AS
o o 500,775 6518 4358 03° "BBoor et A5Gk 1 SOM,  [|" e e et 58 58 e ande et 1 50My o 500,775 6518 4358 02° "8o0r Bae? R 50M, e T orSE 4 o48 Hha P s0te ol O 1 50My
= Y, 487775 79.65 92.09 6.68 04464 05161567 460 Y, 4887758174 9254 637 0.4524 05122568 460 Y, 487775 79.65 92.09 6.68 04464 05161567 460 Y, 4887758174 9254 637 0.4524 05122568 460
=] G 467663 1623 5026 668 02218 0.6906.526 5260 G 485 564 16,07 5047 637 02299 06837 529 5260 G 67663 1623 5026 668 02218 0,6906.526 5260 G 485 564 16,07 5047 637 02299 06837 529 5200
=D O So0oea 3907 5917 1040104719 05900 182 393 G So07s04 3306 5793 9555 0704 05100 483 399 O So0oea 3907 5917 1040104719 05900 182 393 G 07204 3355 5793 9555 0704 05100 483 399
o B, 360 4671763 81 9754 0.143 00657460 567 B, 300_486 161 7.65 6936 0.1423 0.0676 460 568 8B B, 360 467 1763 81 9754 0.143 00657460 567 B, 300_486 161 7.65 6936 0.1423 0.0676 460 568 58
M 563_487 81.05 49.93 97.54 0.3546 0.2184 5280528 _1004 8B, M, 564_488 80.87 49.72 89.36 03676 0.226 5290529 _1004 d M 563_487 81.05 49.93 97.54 0.3546 0.2184 528528 M, 564_488 80.67 49.72 89.36 03676 0.226 5290520 _1004 ©
=0 Wiamere 57,00 999 1040104204 00501 0% Wisao 75 758 1000 55 Q238 031 100 Wia20.778 5700 9999 1040102224 04521 100% Wisao 75 758 1000 55 Q238 031 100
3 Q N, 380 775009 009 01 03223 0.3319 0% Ny 380775000 01 009 03329 03409 0% N, 380 775009 009 01 03223 0.3319 0% Ny 380775000 01 009 03329 03409 0%
- 2, 380775 17.47 17.99 18.72 0.3224 03321 18% 2, 380775 1757 180 17.19 0333 0.341 18% 2, 380775 17.47 17.99 18.72 0.3224 03321 18% 2, 380775 1757 180 17.10 0333 0.341 18%
QD oD BGMO0-1A BGMO0—2A BGMO1-1A BGMO1-2A
= 2.
_ o) XYZ,,=98.51,99.99, 86.17 Parameter: XYZy,1,=99.8 ,100.0, 75.8 Parameter: XYZ,,=98.51,99.99, 86.17 Parameter: XYZy,1,=99.8 ,100.0, 75.8 Parameter:
o Asp= 25 610~ o) Yio 1004 B0 v;p& Name A= 25 by~ 8rg0) Yio 1004 B1o  vjp&Name Ay 10= 255 830~ 3 119 Yao 1004 B1,10 ;& Name Ay 10= 25 8 10~ 8 19 Yo 1004 B1,10 v;98& Name
= = Byo= 2,58, (b~ byyo) Yio oaf, Lichtart P50 Byo = 258, (g~ by Yio Lichtart P45 By 10= 258, (By 10~ By 19 Yao gy, Lichtart P50 By 30= 258, (By 10~ By 19 Yao Lichtart P45
—_—+ 9= 8y [ (X0~ %) / Yidl Yu16100 Yy 1670 |a10= 30 [ (Xi9=%c) I adl 9PV, Y6710 Yy 1670 330= o [ (X0~ %) I ¥d Yiy167100 Y1650 [183,10% 8o [ (X10=%c) / Yool 92Y,  Yu16=100 Yy 1670
_8'9 =Bl 2o/ %d. b= ool 20/ 1d Buio =Pl 203 Buso =Pl 20/ Yo
[ = i%:—o 6(')3(2105 =1,000 585G, :20:_0 0008, = 1,000 i%:—o iféut; 1,000 585G, :20:_0 110.8, = 1,000
= e b A 38R, e hal 516 42R e Sup e 38R, ey ey 516 42R,
— Cooig=[A15+Byg] Crao=lA1+Byg] Coo1167[AL167By 1] Cag1167A116*B1 161
g 6 OstwaldFarben (0) Ao 6 OstwaldFarben (0) A 6 OstwaldFarben (0) A1,10 6 OstwaldFarben (0) A110
O von maximalem (m)Cyg oim t PSO\) t t von i (M)Cyggoim | t P4§) t t von maximalem (m)Cyg oim t P50() t t von i (M)Cygroim | t P4§J t t
O D Buntwertdiagramm (A, B,o) ~100 100 Buntwertdiagramm (A, B, o) ~100 100 Buntwertdiagramm (A,,, B,o) ~100 100 Buntwertdiagramm (A, B, o) ~100 100
D = Lichtart P50, Yy, ,¢=100 Y160 65, Lichtart P45, ¥,,.15=100, Y, 10 59, 40M Lichtart P50, Y,,,,=100 Y170 g, Lichtart P45, ¥,,,,*100 Y, 170 59G, 49M
—_ Name Bereich X,y Vi Zysg Xysa Yoo Ay e 46M, Name Bereich X, Yty Zyso Xyso Yoo Py Ao a Name Bereich X,y Y Zysg Xoun Yoo Py A 46M, Name Bereich X, Yty Zyso Xyso Yoo Ay A a
-+ R, 565775633 3843 017 (06212 03771597 484 +4 d R, 567_775 67.63 4154 015 0.6186 03799597 485 4 R, 565775633 3643 0.17 0.6212 0.3771597 484 + d R, 567_775 67.63 4154 015 0.6186 03799597 485 4
=c V09,775 8426 9265 573 04508 05078 569 461 ¥ 490,775 67.53 5214 365 04760 05031 571 65 V09,775 8426 9265 573 04503 05076 569 461 ¥ 490,775 67.53 5214 365 04760 05031 671 65
c G, 489_565 2115 5463 573 02595 06701534 534 G} 490_567 19.89 508 365 0.2675 06832536 536c - G, 489_565 2115 5463 573 02595 06701534 534c G} 490_567 19.89 508 365 0.2675 06832536 536c 5
! Cj 380_565 35.4 6176 86.17 0.1931 0.3369 484 597 - C.380_567 32.37 58.65 75.8 0194 03515485 597 ] " 380_565354 6176 8617 0.931 0.3369 484 597 - C.380_567 32.37 58.65 75.8 0194 03515485 597 a
O B, 380_489 1444 733 806 0141 00716461 569 a B 380_490 1267 805 7229 0.1362 00865 465 571 B, 380 489 1444 733 806 0141 00716461 569 d B 380_490 1267 8.05 7229 0.1362 00865 465 571
O M, 565_489 77.55 45.56 80.5 0.3806 0.2236 534c534 _1004 M, 567_490 801 49.39 7229 03969 0.2447 536c536 _1004 M, 565_489 77.55 4556 80.5 0.3806 0.2236 534c534 _1004 M, 567_490 801 49.39 7229 03969 0.2447 536c536 _1004
W{380_775 9851 9999 86.17 0.346 03512 100% W,380_775 9.8 1000 758 03621 03628 100% W{380_775 9851 99.99 86.17 0.346 03512 100% W,380_775 9.8 1000 758 03621 03628 100%
o N, 380775009 009 008 03459 03511 0% N,380_775009 01 007 03619 03626 0% N, 380775009 009 008 03459 03511 0% N,380 775009 01 007 03619 03626 0%
—_— Z, 380775 17.73 17.99 1551 0346 03512 18% 2, 380_77517.96 180 1364 0.3621 03628 18% Z, 380775 17.73 17.99 1551 0346 03512 18% 2, 380775 17.96 180 13564 0.3621 03628 18%
: _: BGMO00-3A BGMO00-4A BGMO01-3A BGMO1-4A
- XYZ,,=101.75, 100.0 , 64.44 Parameter: XYZy,1,=104.71,99.99 , 52.16 Parameter: XYZ,1=101.75, 100.0 , 64.44 Parameter: XYZy,1,=104.71,99.99 , 52.16 Parameter:
Q Q. A= 2,5 byo= 80 Yoo 1004 B1o  vyg& Name Ap=25 5= a0 Yio 1004 B1o  v3& Name Ay 10= 25 81 103 130 Vio 1004 B110 vy0& Name Ay 10= 2,5 €10~ 2 110 Yao 1004 B1,10 v30& Name
) o) Byo= 2,58, (byo - byso) Yio Lichtart P40 Byy = 258, (byg~ by Yio Lichtart P35 B, 10= 258, (By 10~ By 119 Yao Lichtart P40 By 10= 258, (By 10~ By 19 Yao Lichtart P35
(@] 35= 8y [ (X0~ %)/ Yidl d Y6100 Yy 1670 |a10= 30 [ (X1~ %c) I adl Yiw167100 Yy 1670 3107 80 [ (X10= %) I idl Y6100 Yy 1670 1183,10% o[ (X10=%:) /Yool Yi10=100 Yy,
a® 1o =bz0 20 Yy P 10= bao [ 210/ i ™ By10= bao [ 20/ i 93% 110% Daol 2/ Yy ™
3,=1, b,y=-04 e 3= 1, by=-04 P4 2,=1,b,y=-04 F 3= 1, byy=-04 +94Ya
Q < X, = 0,000, B, = 1,000 o X, = 0,000, B, = 1,000 X, = 0,110, B, = 1,000 o x.=0,110,B_ = 1,000
= 2, 12 = 12 = 72 = 2, 12
50 Crgio[Asg*Byd] Ci ARy Cagao=lA15+BygT" 536G 42R, Cap1167[AL15*By 1] Ci 4Ry Cag117[A110*B1 10 53G 42R,
— == 6 OstwaldFarben (0) A1 6 OstwaldFarben (0) Aio 6 OstwaldFarben (0) A1,10 6 OstwaldFarben (0) A1 10
= 0 von maximalem (m)C,g oim + P40(> + + von maxi (M)Cyg10im | + P3§> + + von maximalem (m)C,g oim + P40(> + + von maxi (M)Cyg10im | + P3§> + +
© O Buntwertdiagramm (A, B, ~100 100 Buntwertdiagramm (A, B, 199 , 100 Buntwertdiagramm (A, B, ~100 100 Buntwertdiagramm (A, B,o) ‘10509(:& 100
= Lichtart P40, Y,,,15=100 Yy, ;=0 57 50M, ||Lichtart P35, Y, =108 Y, =0 47Ny Lichtart P40, ¥,,, ;=100 Y,, =0 57C, 50M, Lichtart P35, ¥,,,,=100 Y, ;<0 4TMy
— Name Bereich X - Vdvm Z410 xdw‘ Yoro M A Name Bereich X, ,, Vdvm Zy10 %y, ml Yaro Mo A Name Bereich X - Vdvm Z40 xdw‘ Yoro M A Name Bereich X, Vdvm Zy10 %y, ml Ygro Mo A
Z R, 569775 7144 435 012 0.6208 078 597 487 L R, 571775 7246 4157 0 0.6348'0.3642 601 489 o8 R, 569775 7144 435 012 0.6208 078 597 487 i R, 571775 7246 4157 01 0.63480.3642 601 489 -
) V92778013 G34s 386 048 04984572 405 - V404775004 9424 330 04900 04856574 460 4 VS92 778013 G34s 386 048 04984 572 405 - V4047775604 9424 330 04960 04856574 460 o
. G, 492 569 20,05 5014 386 02708 0677 535 535¢ a G, 494571 24.15 5286 339 03003 0.6574 540 540c G, 492569 20.05 50.14 386 02708 0677 535 53¢ a G, 494571 24.15 5286 339 03003 0.6574 540 540c
o C4380.560 305 5669 64.44 02011 03738 487 597 C, 380_571 3245 56.62 52.16 0.2265 0.4092 489 601 C4 380560 305 5669 64.44 02011 03738 487 597 C, 380_571 3245 56.62 52.16 0.2265 0.4092 489 601
® L 5% 30,452 1065 675 6071 04363 00804 405 572 6 300 404 aa1 595 4895 01344 0.054 456 574 5 30,452 1065 675 6071 04363 00804 405 572 O Saoatd 851 ST 4856 Oaa44 009a 435 574
: M, 569 492 81,89 50.05 60.71 0425 0.2598 5350535 1004 M, 571494 80.77 47.33 48,86 04563 02674 5406540 _100d M, 569 492 81,89 50.05 60.71 0425 0.2598 5350535 1004 M, 571494 80.77 47.33 48,86 04563 02674 5406540 _100d
= W$380.775 1007000 64.44 03622 03755 100% W 380.775 104789.99 52.15 04076 03892 100% W!380.775 1007000 64.44 03622 03755 100% W 380.775 104789.99 52.15 04076 03892 100%
o= N'a8077501 01 005 02 03755 0% N8077501 009 005 0.4074 0351 0% N'8077501 01 005 0352 03755 0% N3077501 009 005 04074 03691 0%
EI- 2,380_7751831 180 116 03822 0.3756 18% 2, 380_775 1884 17.99 9.38 04076 0.3892 18% 2,380_7751831 180 116 03822 0.3756 18% 2, 380_775 1884 17.99 9.33 04076 0.3892 18%
BGMO00-5A BGMO00-6A BGMO01-5A BGMO1-6A
T
o XYZ,,=109.29, 99.99, 39.19 Parameter: XYZ,1,7116.54,99.99 , 26.13 Parameter: XYZ,1=109.29,99.99, 39.19 Parameter: XYZ,1,7116.54,99.99 , 26.13 Parameter:
(_-2 Ago= 2,5 by 80 Yoo 1004 B1o  vyg& Name A= 2,5 =80 Yo 1004 B1o  v3& Name Ay10= 25 8, 1031 110 Va0 1004 B110 vy0& Name Ay10= 2,5 €308 110 Yao 1004 B1,10 v30& Name
Byo= 2,58, (by -~ byso) Yio Lichtart P30 Byo = 258, (byg~ by Yio Lichtart P25 B, 10= 2,58, (By 10~ by 19 Yao Lichtart P30 By 30= 2,58, (B30~ by 19 Yao Lichtart P25
e 340=a[ (X0~ %) / Yidl Y1100 Yy 1670 [|@10= 30 [ (X0~ %c) I %adl Yiwag™100 Yy 1670 8z [ (X9~ %:) /Y Yiw167100 Yy 1 31107 20 [ (X0=%) 1 Yid Yiw1g™100 Yy,
> byo =y [ 20/ Yidl by =by 24/ v,d 020 [ 210/ Yadl by [ 20/ Yad
=1 be=-04 Toay 8p=1 by=-04 T =1, by =-04 T -oav, =1, by =04 T
Q. X, = 0,000, B, = 1,000 a X, = 0,000, B, = 1,000 o5y X, =0,110,B, = 1,000 o X, = 0,110, B, = 1,000 o5y
= 2 = /: = 172 = 12
Q. CoangFlAt+B, ] 106 . CoanolA+B, 21 o CoonalAL37B,21 w g[Sl ‘
6 OstwaldFarben (0) i Mo 6 OstwaldFarben (o) 48G, ?/ Ay 6 OstwaldFarber (o) Gy Ry o 6 OstwaldFarben (0) 486, P-/ R0
von maximalem (m)C,g oim  k t t t von maxi (M)Cyggoim | t P2§> t + von maximalem (m)C,g oim t P30(> t t von maxi (M)Cygroim | t P2§> t t
Buntwertdiagramm (Ay, B,) ~9%, 51400 Buntwertdiagramm (A, B,) ~380 d\./,,/‘ﬂwo Buntwertdiagramm (A, B,y ~183c, /JSlMd 100 Buntwertdiagramm (A, B,() ~188C d\._/‘SZMn 100
Lichtart P30, Y,, 17100, Y, 1570 Lichtart P25, ¥,,, 17100, Y,, 370 B, Lichtart P30, Y,, 17100 Y, 1570 Lichtart P25, ¥,,, 17100, Y,, 370 5k,
Name Bereicn X, 1, Vo Zysp Xato Yaso g Ac Name Bereich X, 5 Yyso Zoso X10 Yaro Ay A Name Bereicn X, 1, Vo Zysp %10 Yoso g Ac Name Bereich X, 5 Yysg Zogo Xa0 Yaro Ay A
R, 574_775 79%6 4525 007 0,637 '0.3623 602 491 R, 578_775 8613 46,78 005 06477 0.3518 605 495 + R, 574_775 79%6 4525 007 0,637 '0.3693 602 491 R, 578_775 8613 46,78 005 06477 0.3518 605 495 +
Y} 497.775 10319845 224 05162 04725577 469 ¥, 500_775 1120065 128 054 0.4538 580 473 Y} 497.775 10319845 224 05162 04725577 469 ¥, 500_775 1120065 128 054 0.4538 580 473
Gy 497.574 2385 49.41 224 03159 06543 542 542¢ Gy 500_576 26.72 4807 128 03512 06318 547 547c Gy 497 574 2385 49.41 224 03159 06543 542 542¢ Gy 500_576 26.72 4607 128 03512 06318 547 547c
C4360_574 20.95 5494 39.19 02413 0.4427 491 602 C, 380_578 3064 5341 26.13 0278 04847435 605 C4360_574 20.95 5494 39.19 02413 0.4427 491 602 C, 380_578 3064 5341 26.13 0278 04847 435 605
B, 380497 631 573 37.03 0.1286 0.1168 469 577 By 30500415 554 249 01199 0.1602473 580 B, 380497 631 573 37.03 0.1286 0.1168 469 577 By 30500415 554 249 01199 0.1602473 580
M, 574497 85.65 50.76 37.03 04937 02927 5420542 M, 576 500 90.05 5212 24.9 05389 03119 5470547 _1004 M, 574497 85.65 50.76 37.03 04937 02927 5420542 _1004 M, 576 500 90.05 5212 24.9 05389 03119 5470547 _1004
W;380_775 100.280.99 30.19 0.4398 0.4024 100% W) 380_775 116.90.09 26,13 0.4802 0.412  100% W;380_775 100.280.99 39.19 0.4398 0.4024 100% W 380_775 116.590.09 26,13 0.4802 0.412  100%
N, 3077501 009 003 04396 04022 0% N,380_775011 009 002 048 04118 0% N, 3077501 009 003 04396 04022 0% N,380_775011 009 002 048 04118 0%
2, 380_775 19.67 1799 7.05 04398 04024 18% 2, 380_775 2097 1799 47 04802 0412 18% 2, 380_775 19.67 1799 705 04398 04024 18% 2, 380_775 2097 1799 47 04802 0412 18%
BGMO0-7A BGMO0—BA BGMO1-7A BGMO1-8A
BGMOO-7N BGMOL-7N

TUB-Prufvorlage BGMO; 8DstwaldOptimalfarben fur 8 Lichtarten PxxEingabergb/cmy0/000k/

CIE-10, DiagrammeAio, B1g) & (A1,10 B1,19, C>288:1
C M Y
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